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Aufgabe 1:
Sind X und Y K-Banachriume iiber demselben Korper K, U C X offen und
f:U =Y und g : U — Y differenzierbar in @ € U. Dann ist fiir jedes A\, u € K die Ab-

bildung Af+ug:U — Y in a differenzierbar mit
= Af(2) + pg(x)
(Af + pg)(a) = Af'(a) + pg'(a). (1)
Aufgabe 2: Zeige, da f:R — C? , an jeder Stelle a € R differenzierbar
t — tt __2‘1

(t — 3i)(t + 3i)
ist und berechne die Ableitung.
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Aufgabe 3: Essei A = | 0 1 0 |, (-,-)gs das Standardskalarprodukt in R3. Zeige, dal
1 0 1
f:R® - R3 an jeder Stelle a € R? differenzierbar ist und be-
x1 3z1 + 4o + z322
z=[ m — (x, AZ)Rs
3 (z1 + x2 + 73)*

rechne die Ableitung.



